1. Oldja meg a valds szamok halmazdn a
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egyenletet!

2. Eqy téglalap rovidebb oldalanak , a hosszabb oldaldnak és dtlojanak hossza — ebben a sorrendben — egy mértani
sorozat eqymdast kovetd elemei. Mekkora a mértani sorozat hdnyadosa? Szdmitsa ki az dticknak az oldalakkal bezdrt
szogeit!

3. Oldja meg a valds szdmok halmazdn a kévetkezd egyenleteket:

a) \(vz)®" =100 b) 10273 = 276 . 125,

4. Egy szdmtani sorozat masodik és negyedik eleme négyzetének kétszerese az elsd és harmadik elem négyzetének
dsszege. A sorozat elsd négy elemének dsszege 20. Szamitsa ki a sorozat elsd négy elemét!

5. Az ABCD téglalap két szomszédos csicsa A(2;0), D(—1;1), és tudjuk, hogy 3- AD = AB. Mekkora szakaszokat
metsz ki az x-, illetve az y-tengelybdl a téglalap koré irt kor?

6. Egységsugari korben két eqymdsra merdleges hiur ugy metszi eqymdst, hogy az egyik hiron keletkezett szakaszok
aranya 2 : 3, a mdsikon pedig 3 : 8. Szamitsa ki annak a négy korivnek a hosszdt, amelyre ezek a hirok a kérvonalat
feldaraboljak!

7. Egy olyan téglatest alaki dobozt akarunk késziteni, amelynek alapja 4 teriletegység, 12 élének dsszhossza pedig 40
eqység. Hogyan kell a téglatest méreteit megudltoztatni ahhoz, hogy a felszine maximdlis legyen? Mekkora ez a mazximdlis

felszin?
8. Oldja meg a valds szampdrok halmazdin a kévetkezd egyenletet!
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